

Correction in Book Review, Flora of the Galápagos Islands

The meaning of the sentence on lines 14-17 on page 144 of *Rhodora* for March 1973 is quite different from that intended. The sentence should read as follows: The presence of the endemic *Miconia* and *Cyathea* would seem to depend on reasonably moist conditions having obtained for some time in the areas where they are now growing or in places not far away.

Librarians and others who are interested in this review are advised to substitute the word *now* for *not*.

— A. R. HODGDON